

IZJAVE I MIŠLENJA UČITELJA I KOLEGA

MIŠLJENJE PROFESORA DR SCI MED MIODRAGA KARAPANDŽIĆA O
DOKTORU MILANU JOVANOVIĆU:

Dr Milan Jovanović, asistent Medicinskog fakulteta u Beogradu, počeo je još 1992 godine kao mladi lekar da volontira na Klinici za opekotine, plastičnu i rekonstruktivnu hirurgiju na kojoj sam ja bio direktor. Od samog početka je pokazao neverovatan talenat i interesovanje za plastičnu hirurgiju. U početku je radio na odeljenju za opekotine i odeljenju intezivne nege gde je došlo do izražaja njegovo veliko opšte medicinsko obrazovanje gde je pokazao izuzetnu radnu disciplinu, vrednoću i upornost. Na tom odeljenju je obavljao još kao mladi lekar kompletnu reanimaciju pacijenata koja se saostojala od plasiranja centralnih venskih katetera, endotrahealnih intubacija, traheostomija, venesekcija, praćenja kompletnog monitoringa pacijenta pa sve do hirurškog lečenja pacijenata. Nakon godinu dana volontiranja gde sam intezivno pratio njegov rad, talenat, profesionalnost kao i ljudske osobine, gde je u mnogome odskakao od lekara iz svoje generacije odlučio sam da ga primim u stalni radni odnos na Kliniku za opekotine, plastičnu hirurgiju.

Od januara 1994 godine prelazi da radi na odeljenje za rekonstruktivnu hirurgiju gde je još više došla do izražaja njegova prefinjenost, pedanterija, osećaj za tkivo i izuzetan talenat za plastičnu hirurgiju. Kao specijalizant u toku operativnog programa najveći deo vremena je provodio u operacionoj sali a u popodnevnim časovima provodio je vreme učeći u biblioteci.

Pored hirurškog rada Dr Milan Jovanović se bavio i naučno istraživačkim radom tako da je magistarski rad čiji sam ja bio mentor odbranio sa najvećim ocenama. Autor je mnogih radova koji su prezentovani na internacionalnim i domaćim kongresima.

Vrlo brzo postaje moj prvi asistent i jedan od mojih najboljih učenika tako da je učestvovao na svim mojim operacijama sve do mog odlaska u peziju a kasnije i na mojim operacijama u privatnoj praksi. Na operacijama je pokazao veliko znanje, koncentraciju koja se karakteriše izuzetno prepoznatljivom prefinjenom hirurškom tehnikom.

Kao specijalista dolazi do izražaja njegov veliki predhodni rad i učenje iz doba kada je bio specijalizant koje sam ja brižno kontrolisao, tako da je njegov veliki talenat krunisan ogromnim spektrom operacija koje radi iz oblasti plastične, rekonstruktivne i estetske hirurgije i serijom operacija koje je uradio

Kao asistent Medicinskog fakulteta u Beogradu, učestvuje u redovnoj nastavi iz oblasti plastične hirurgije u edukaciji studenata i lekara na specijalizaciji Medicinskog fakulteta u Beograda.

Veliko je zadovoljstvo imati učenika i saradnika kao što je Dr Milan Jovanović, stoga bi ga sa velikim zadovoljstvom i ponosom preporučio svim mojim kolegama u celom svetu.

Prof Dr Miodrag Karapandžić
Redovni profesor Medicinskog fakulteta u Beogradu
Ul. Deligrdaska br 24
11000 Beograd, Yugoslavia